
Týdenní úkol, týden 16   Jméno: _____________________________ 

1. Vypočítej.  

6 + 3 . 8 = _ _ _  

4 + 7 . 3 = _ _ _  

8 + 2 . 4 = _ _ _  

5 - 2 . 2 = _ _ _  

1 2 - 3 . 3 = _ _ _  

2 8 - 6 . 4 = _ _ _  

3 4 - 8 . 4 = _ _ _  

4 . 7 - 8 = _ _ _  

9 . 7 - 5 2 = _ _ _

2. Vyřeš hady. 

 3          4        7                   8              7                   9 

   

8 7           8                    5 2                  3 

 

3. Vyřeš algebrogramy. 

A A = 3 6 - A  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _   

B B = 4 0 - C  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _   

D D = 5 0 - E  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

F F = 7 0 - G  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

H I + H = 1 6  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

J K + J = 3 7  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

Q Q Q - Q Q = 1 0 0  _ _ _ _ _ _ _ _ _  

R R R - R R = 2 0 0  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  

S S S - T = 2 2 1  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

4. Vyzkoumej.  

K tomuto úkolu budeme potřebovat dvě hrací kostky a očíslované schody (1-11). Po schodech 

chodíme podle toho, co padne na kostkách. Jedna kostka udává počet kroků nahoru, druhá kostka 

udává počet kroků dolů. Tvým úkolem je desetkrát zopakovat pokus a výsledek zapsat do tabulky. 

 Postavím se na schod číslo 6 

 Hodím kostkami 

 Jdu vpřed a vzad 

 Zapíšu do tabulky čárku podle toho, na kterém schodu stojím. 

 Pokus opakuji. 

Číslo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

Objevilo se 
           

 

Které číslo se vyskytlo nejčastěji? _____________ 

Něco navíc:  Víš, proč se některá čísla vykytují častěji než jiná? 

__________________________________________________________________________________ 

6   5   8   

8    5    9 



 

5. Doplň řadu vyjmenovaných slov po L. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               Nápověda:  

6. Napiš synonymum ke slovům: 

vzlykat: __________________________ lysý: _________________________ 

7. Napiš antonymum ke slovu plýtvat. ________________________ 

8. Napiš slovo nadřazené ke slovu pelyněk. __________________________ 

9. Napiš 3 slova souřadná se slovem pelyněk. 

_________________ _________________ _________________ 

 

10. Luboš psal diktát. Podtrhni chybná slova. Věty přepiš bez chyby. Diktát 

Lubošovi oznámkuj.  

Múj dědeček s lisou hlavou bidlí v Lisolajích. Známka:  

Pot stromeček si přeji plišovou lyšku. 

Nelýbí se mi, když něgdo vzliká.  

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________ 

 

 

vzl_kat, l_ko, pel_něk, pl_š, ml_n, bl_skat se, l_sý 


